

占压盲道、乱停乱放，堵塞交通……今后，车主们可得注意了。昨日起，交管部门针对违法停车行为集中整治，5种情况下以拖移车辆消除违法行为为主。

郑州晚报记者 石闯 文/图

治了一周仍有人乱停车 红色宝马占压盲道，拖走

交警：五种情况以拖移车辆为主 公车违章将被曝光，向所属区文明办通报



镜头二 占压盲道的红色宝马被拖走

金水路未来路向东的人行道上，豫A1F648、豫A981Y6、豫AJ6P38等车辆一字排开占压着盲道停放，见到交警要拖车，车主们纷纷前来将车辆开走，一辆车牌号为豫A27678的红色宝马车一直没找到司机，民警随即指挥拖车将它拖走。

市交巡警一大队大队长王勇表示，近期地铁及多项市政道路工程施工，导致金水路等主干道车流量过饱和，行车速度下降甚至出现拥堵。为了有效缓解主干道交通压力，提升

城市文明水平，即日起市交管部门将对违法停车造成交通拥堵、在金水路等主干道违法停车、占用盲道违法停车、在停车资源未饱和的停车场周边违法停车、在中小学幼儿园门口停车等5种情况，采取拖移车辆消除违法行为的方式进行集中整治。

同时，交管部门将定期通过官方微博、官方微信平台对违法停车车辆进行曝光，属于行政机关、企事业单位的车辆通报给所属区政府文明办。

镜头三 治理一周后仍有车主乱停乱放

昨日上午10点多，紫荆山路华林新时代广场门前20多辆电动车、自行车和七八辆汽车停在非机动车道上，而街道边的监控线杆上挂着“慢车道禁止停车”的提示牌。

市交巡警四大队的民警正对这些违法停放的车辆进行治理。短短一个多小时，共暂扣非机动车道内乱停的电动车、自行车35辆，机动车一辆，这些车辆全部用货车拉至停车场。

交警四大队副大队长蒋乐现说，从7月30日至8月5日共暂扣乱停乱放非机动车418辆，拖移机动车13辆，“治理了一周多了，还有人在乱停乱放”。他们还将重点治理二七商圈周边、人民路、东西大街、郑汴路等主干道交通秩序，联合管城区各街道办事处，把乱停乱放集中整治行动深入持续开展下去。

线索提供 孟繁勇 秦凯宾 高磊

镜头一 司机贴老罚单迷惑交警

昨天上午11点，从未来路到英协路之间的金水路南侧，几辆机动车停放在最南侧机动车道上，人为地将车道减少一个。

一辆车牌号为豫A7267D的雪铁龙轿车违法停放在曼哈顿广场门口东边机动车道上，车前挡风玻璃处雨刷器下压了一张违法停车告知单，贴罚单的日期被雨刷盖住了。

民警拽出罚单，发现日期为“2014年8月5日”。民警又开了一张8月6日的告知单粘贴在车挡风玻璃上。车主不仅用此“障眼法”迷惑交警，而且此车只悬挂前车牌，民警说，还将对司机未悬挂车牌作出罚款200元和一次扣12分的处罚。

民警对这辆车和同样占用机动车道停放的豫A780NQ、豫A2GB88的车辆拍照取证粘贴违法停车告知单后，逐一将它们拖走。

青少年近视防治公益行动

抓住 300 度黄金治疗期 康复近视很轻松

特别提醒 18 岁以下及 600 度以内的近视、弱视学生家长关注

孩子成绩“坐滑梯” 近视是元凶

据报道，“今年3月开始，金水区丰产路小学的孟然成绩一直在下降，搞不懂什么原因。最近才发现，她老眯着眼睛看东西，这才知道孩子近视了，平时都看不清黑板……”

在郑州摘眼镜工程康复中心，经过半小时的治疗，孟然的视力当场提高到0.8，父母特别开心，连说：“看电影矫正近视，真没想到有这么大的收获！没来错啊！”



在郑州摘眼镜工程康复中心，很多孩子和家长体验到了前所未有的康复效果：

“管城区小学张琳是班上的尖子生，学习用功，眼镜度数加深也很快，一个学期从125度涨到350度。我们都担心她会变成高度近视，不但影响学习，还会影响未来的生活。”

第一次去康复中心治疗，小琳的家长看到很多孩子在治疗，咨询了一些小朋友的矫正情况，我们就看到了希望，后悔没带孩子早来治疗。在我们的带动下，班上5个学生一起来中心治疗摘掉了小眼镜。”

李鹏云



非手术近视疗法 我国成功引进

继激光手术和角膜塑形镜主导近视矫正领域10多年后，非手术近视矫正技术终于被引入我国。该技术没有副作用，不影响孩子学习，而且效果较为明显，进行矫正15天时间有的可减轻50度，三个月有的可减150度，弱视有的一个月就恢复正常，9成的孩子一个月内裸眼视力可向下提升2-4行。这款名为“3D立体视觉调睫系统”的新型近视治疗方案，已由中国青少年视力健康促进会发起的“全国摘眼镜工程”从美国引进，中西结合，对600度以内的近视、弱视、远视的孩子都可进行矫正治疗，这是高科技首次被用到治疗近视领域。

当场见效 一个月降了150度

4月份中原区外国语小学龚凡爸爸说，我决定让孩子在这里治疗，首先是因为15分钟就看到了效果。近视问题说大不大，因为它不危及生命；说小不小，不但给生活带来不便，以后还会影响学习，限制孩子报考专业等。如果不及时矫正，就恐怕耽误孩子一辈子啊！

在康复中心治疗了也就一个月，我的孩子从250度降到100度，不戴眼镜也能打篮球了，我和孩子特别开心。

600度以下 康复近视很容易

工作人员指出，像小凡这样近视不到300度的，矫正起来非常快。但不及时治疗，会发展成高度近视，家长就追悔莫及了。

中心专家介绍，孩子刚近视的几年内，屈光度一般不超过300度，属于黄金治疗期，只要及时矫正，完全可以恢复到1.0至1.5的；而近视屈光度在600以内属于白银治疗期，也相对容易康复。家长应该抓住这两个治疗期，选择科学有效的方法矫正近视，控制增长，停止恶化，为孩子摘掉小眼镜。如果错过治疗关键期，孩子睫状肌无法恢复原有调节能力，就会对孩子的生活与学习带来一辈子的影响和伤害。

治好近视后 孩子成绩提高特别快

二七区侯寨小学周梅成绩一直名列前茅。但自从近视后，看黑板越来越吃力。由于孩子的课外班很多，一直没有时间接受治疗，成绩一再下滑。家长看在眼里，急在心

上。

今年3月27日，小梅在妈妈的陪伴下来到郑州摘眼镜工程康复站。经过三个月的矫正后，小梅的左眼视力顺利恢复到1.2，右眼恢复到1.0，不仅看黑板一点也不模糊了，而且学习效率也提高了不少。最近一次考试，小梅的成绩提升到全班前五名，英语还得了满分。

黄金治疗期很短 错过就会后悔一辈子

经国家权威机构调查发现，86%的近视孩子吃亏就吃亏在父母的一个“等”字上，当孩子成为中高度近视后才着急四处求医，白白让孩子失去了最佳的治疗时机。16岁以下的孩子在最初近视的一年左右，睫状肌仍然拥有弹性功能，用较短的时间就能恢复健康的视力。但随着年龄加大、学业加重，睫状肌越来越僵化，度数年年增加，恢复视力的困难成倍甚至数十倍地增加。错过了最佳的治疗时期，孩子可能终身离不开眼镜，不论是升学、就业还是交友，都大受影响，此时孩子和家长往往都后悔莫及。

同班5个孩子 一起摘掉小眼镜

栏目链接

郑州摘眼镜工程提醒，中国青少年视力健康促进会在全国普及美国创新近视疗法，援助郑州近视学生1800元的“全国摘眼镜工程援助行动”正在持续开展。目前，郑州已有3000多名孩子参加，其中897个孩子成功摘下眼镜。现还剩500名公益援助名额，凡需要免费检查视力、治疗近视或换眼镜的学生家长可拨打

报名热线：0371-86232828、400-600-9359